

Ситуация по заболеваемости гриппом и ОРВИ в республике постепенно стабилизируется. В лечебно-профилактические учреждения с диагнозом ОРВИ обратились 2227 человек, заболеваемость выше эпидемического порога на 65,2 %. За прошедшую неделю заболеваемость снизилась на 15,7 %. Вирусологической лабораторией ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» обследованы 67 больных с признаками ОРВИ, 19- положительных: 11 – грипп А Н1N1, 6 - Н3N2, 2 - парагрипп. По-прежнему высокий уровень заболеваемости сохраняется в городе, Чемальский, Усть-Коксинский, Майминский, Чойском районах. Случаев тяжелого течения заболевания не зарегистрировано. Ведется мониторинг за беременными.

По состоянию на 18.02.2011г полностью приостановлен учебный процесс в 11 школах республики (Республиканская гимназия им. Плакаса, Майминский район - 1, Усть-Коксинский -5, Чойский – 1, Турочакский -1), приостановлены занятия в Педагогическом колледже, ПУ-49. Закрыты 4 детских сада (Майма, Усть-Кокса - 2, Шебалино). Частично приостановлен учебный процесс в 6 школах. (3- Усть-Коксинский, 2 – Шебалинский, 1- Майминский, 1 – Чойский районы).

В районах республики продолжают мероприятия по проверке соблюдения противоэпидемического режима на предприятиях, в учреждениях, организациях, проводятся заседания штабов по гриппу.

Зарегистрировано 18 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 48 случаев ветряной оспы, 5 случаев укусов собаки, 3 случая педикулеза.